

欧洲杯

最后七分钟进两球 法国队锁定16强席位

本报讯 昨晚，本届欧洲杯A组首轮一场焦点战在法国和阿尔巴尼亚之间展开，比赛场地位于法国马赛。经过漫长的鏖战，高卢雄鸡法国队凭借格里兹曼和“新齐达内”帕耶的两粒进球，最终艰难地取得三分，也就此成为第一支锁定16强席位的球队。

打破僵局 格里兹曼“激活”德尚

本场比赛法国主帅变阵，意外将正印前锋格里兹曼和老将博格巴踢出首发阵容。由边锋科曼和曼联新星马夏尔取而代之。欧洲杯新军阿尔巴尼亚拿出了“拼死防守，伺机偷袭”的策略，试图通过消耗战“磨死”东道主，而就是这种“死防”的策略，让高卢雄鸡的前20脚射门，全部打在了门框范围之内。

为了用一场胜利确保球队率先占据一个16强席位，德尚在下半场还是换上了最为倚重的格里兹曼和博格巴，而马夏尔前锋格里兹曼也没有辜负主帅对自己的信任，在比赛的第90分钟，格里兹曼用一个八码外的头球敲开了对方门将的十指关。

眼格里兹曼打破僵局，此前一直脸色铁青的主帅德尚再也按捺不住激动的心情。只见他把手中的水瓶用力地抛向空中，口中咆哮着欢呼着，而就在同时，坐在看台上的法国总统奥朗德也是高举双手，从座位上站了起来，高呼着庆祝法国队这一迟来的进球。

看到格里兹曼的进球，各大



昨夜，法国队球员格里兹曼(中)和队友在赛后向观众致意。

新华社记者 张帆 摄

媒体纷纷点赞。法国《队报》表示：“格里兹曼用行动证明了自己完全配得上马夏尔和法国国家队核心的位置，那是打破僵局的进球，改变了比赛的走势。”

又是帕耶 最后时刻锁胜局

如果说格里兹曼是拧开胜利瓶盖的那个人，那么在揭幕战中扮演奇兵的帕耶，则再次让胜利变成了狂喷不止的香槟。伤停补时最后一分钟，帕耶用一脚抽射为高卢雄鸡锁定胜局，他也

凭借两球成了本届欧洲杯目前的射手王。

进球之后的帕耶同样异常兴奋，他飞奔着向场边的角旗杆跑去，一边拍着前胸，一边咆哮着发泄情绪，随后，他又腾空而起，身体倾斜了60度之后双腿飞踢角旗杆，整个动作一气呵成。这个动作也让网友们惊叹帕耶的身体素质，并且送给他“飞将军”的新绰号。

《队报》在点评帕耶的表现时，则特意调侃了一下“飞踢角旗”的动作：“帕耶飞起来了，虽然角旗成了受害者，但是法国球

迷希望他能多飞一会儿，特别是在淘汰赛阶段。”

法国队已经凭借两场胜利率先从小组出线。尽管罗马尼亚、阿尔巴尼亚的绝对实力并不强大，但在艰苦局面下以绝杀取胜，缺少锋线箭头本泽马的法国队已经证明了他们并不是凭借东道主的人气才登上夺冠赔率榜首的。

值得一提的是，在法国队的队史上，此前仅有两次欧洲杯前两战均取胜，分别是在1984年和2000年。更神奇的是，当年的法国队都赢得了欧洲杯冠军。(宗未)

进球方式没新意 瑞士罗马尼亚握手言和

本报讯 欧洲杯A组第二轮罗马尼亚队与瑞士队的比赛昨晚在巴黎王子体育场展开，罗马尼亚队继揭幕战后再次获点球，由斯坦库首开纪录，瑞士队则在下半场凭借默罕默迪的远射扳平比分，也同首战一样依靠角球战术得分。

在本场比赛前，瑞士队首轮获胜3分在握，而揭幕战上败给法国队的罗马尼亚队若再输球就可能无缘淘汰赛。

比赛开始后，双方都急欲控制场面，争夺激烈。第17分钟，基普休在禁区内被利希施泰纳拽倒，上轮罚中过点球的斯坦库

虽脚底打滑但还是——蹴而就。

下半场率先换人的罗马尼亚队力求稳住防守保住领先态势。不过，第57分钟，罗德里斯开出左路边角球，被罗马尼亚球员破坏后皮球飞出不远，杀入禁区的默罕默迪不等球落地左脚抽射得手。

随后两队均无建树，1:1的比分保持到了最后。

本场赛后瑞士队手握4分，出线形势乐观，下场将与东道主法国队碰面；罗马尼亚队艰难拿到本届锦标赛第一分后，末轮与阿尔巴尼亚队的比赛将是必须拿下的生死战。(王义)



补时绝杀 英伦德比英格兰胜

北京时间昨晚，英格兰队球员瓦尔迪(前)在比赛中庆祝进球。

当晚，在法国朗斯进行的2016年欧洲足球锦标赛小组赛B组比赛中，英格兰队对阵威尔士队。上半场威尔士队球员贝尔任意球世界波破门，下半场英格兰队球员瓦尔迪扳平比分，补时阶段英格兰队球员斯图里奇进球，威尔士队被绝杀，英格兰队2:1战胜威尔士队。新华社/路透

花絮



法国总统奥朗德现场观看法国队与阿尔巴尼亚队的比赛。 杨成



昨天，4球迷为法国队加油。 新华社发



昨天，一名小球迷在比赛前挥舞着法国国旗。 新华社发



昨天，一名阿尔巴尼亚球迷展示脸上涂画的国旗图案。 新华社发



昨天，一名阿尔巴尼亚女球迷为本国球队加油。 新华社发



买彩票
就买超级大乐透

本期
奖池 31.68 亿元

体彩超级大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



2016年“公益体彩 快乐操场”活动我省捐赠学校25所

“公益体彩 快乐操场”是国家体育总局体彩管理中心自2012年起推出的一项公益品牌推广活动。2016年，国家体育总局体彩管理中心携手中华全国体育基金会，从“体彩乐善基金”中列支890万元，在全国范围内继续开展此项活动，用于捐赠31省份445所学校，平均每所学校获赠价值两万元的体育器材用品。据悉，2016“公益体彩 快乐操场”河南站的总捐赠学校数将达到25所，其中10所为国家体彩中心捐赠，15所为我省自行配套的捐赠。

目前，我省的“公益体彩 快乐操场”报名工作已进入最后阶段。据省体彩中心介绍，自5月26日我省“公益体彩 快乐操场”报名启动以来，迅速得到了全省各地缺少体育设施和器材的农村公立小学的热切响应。截至目前，已有全省18个地市的一百

多所学校通过河南体彩网的报名平台提交了申请，并递交了详细资料。

“公益体彩 快乐操场”报名6月20日结束

据省体彩中心2016“公益体彩 快乐操场”公益项目的负责人介绍，按照今年整体工作进度，2016“公益体彩 快乐操场”报名工作将在6月20日24时结束。需要报名的学校应尽可能利用最后几天的时间按照要求提交相关的材料，已经报名的学校也可再次仔细阅读报名细则，对上报材料进行完善。

“公益体彩 快乐操场”报名，请注意以下事项

申请报名的学校，请登录“河南体彩网-公益体彩快乐操场-2016报名申请”页面上报相关信息。已经申请报名的学校，请登录“河南体彩网-公益体彩快乐操场-报名查询”页面检查已上报的信息是否

完整。如果没有完整和详细的书面信息和图片信息，在初选的第一步就会被淘汰。翔实、全面的文字介绍和全面的图片反映，是评委向学校投票的重要依据。

另外，要确保信息的准确性。进入评选最后阶段，省体彩中心将会对拟将捐助的学校进行实地考察，如果申请信息和实际不符，将直接取消资格。

如果你身边有急需捐赠的学校，可以为这些学校提出申请“体彩快乐操场”，圆孩子健康快乐梦！(体彩)

